

ZAP.271.22.2022.ASK (P 2-3)

Góra Kalwaria, dnia 24.10.2022 r.

Wszyscy Zainteresowani

Dot. postępowania pn. „Rozbudowa szkoły w Kątach”

Na podstawie ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022, poz.1710 ze zm.) Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Zestaw Nr 2

Pytanie nr 1

Proszę o udostępnienie zestawienia Stolarki okiennej oraz drzwiowej.

Odpowiedz nr 1

Zamawiający udostępni zestawienie stolarki okiennej oraz drzwiowej.

Pytanie nr 2

Proszę o przesłanie zestawienia wyposażenia pomieszczeń, określenie kolorystyki wyposażenia i podania wymiarów

Odpowiedz nr 2

Zamawiający udostępni zestawienia wyposażenia pomieszczeń.

Zestaw Nr 3

Pytanie nr 1

W związku z szerokim zakresem postępowania oraz zbliżającym się świętem zmarłych prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 03.11.2022.

W związku z licznymi urlopami przed świętem, brak jest możliwości pozyskania wszystkich ofert od dostawców i podwykonawców. Dodatkowy czas umożliwi Wykonawcom lepsze sporządzenie oferty oraz pozwoli na precyzyjne zapoznanie się z zakresem przetargu.

Odpowiedz nr 1

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 03.11.2022 r. Pozostałe zapisy SWZ w zakresie składania ofert – nie ulegają zmianie.

Zmienia się również termin związania ofertą na 02.12.2022 r.

Naczelnik Wydziału
Inwestycji, Remontów i Drogownictwa

/-/ Katarzyna Kocharńska